3ausaTue 4.

Huckpemmubpie cayuaiinple geiudunbl U UX XAPAKMEPUCHUKLIL.

3agaua

3a/aH 3aKOH paclpeesIeHUs] JUCKPETHON CIIy4alHOM BETUYHHBI X:
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p ag

Havitu:

a) HEU3BECTHYIO BEPOSITHOCTH P;

0) MOCTPOUTHh MHOTOYTOJIBHUK PACTIPEICIICHHUSI;

B) MareMatuueckoe oxkumanue M(X), aucnepcuio D(X) u cpennee
KBaJpaTHUecKoe OTKJIOHeHue G(X) JAaHHOW  CIy4ailHOM
BEITNIMHBL;

r) ¢GyHKIMIO pactpeaenacHus F(X) u mocTpouTs €€ rpaduk;

1) 3aKOH paclpeieeHus] CIydalHOW BeIM4MHbl Y, eciu eé
3HAYCHUS 3aJ[aHbl PYHKIIMOHAIBHOMN 3aBUCUMOCTBIO Y=|X|.

3amaua

3a/aH 3aK0H paCMpPENENICHHs TUCKPETHON CIIy4ailHOM BEIMYHHBI X:

X 2 3 4 5
0 01 | 03 | 04 | ps

Haiiru:

a) HEU3BECTHYIO BEPOSITHOCTH P;

0) MOCTPOUTHh MHOTOYTOJIBHUK PACIpeIeICHNUS;

B) Maremarnueckoe oxumanue M(X), mucniepcuto D(X) u cpennee
KBaJpaTU4ecKoe OTKIOHeHHEe G(X) JAHHOU  CIIy4YalHOM
BEJINYUHBL;

r) ¢GyHKIMIO pacupeaenacHus F(X) u mocTpouTs €€ rpaduk;

J1) 3aKOH pacHpeacsieHusl CiydyalHOW BeJuuuHbl Y, eciu €€
3HAYCHUS 337aHbl (PYHKIIMOHAIBHOW 3aBHCUMOCTHIO Y=|X-4].

eUmem ps U3 yca0BuUs: Z p; =1
i=1
g+ o+ s+ g +ps=1
P5:1/48

e Umem ps U3 ycJjI0BHSA: Z p; =1
i=L

eCocTaBUM PACYETHYIO TA0IMILY:

Xi Di Xpi | X-M(X) | (x-M(X))°p;

-7 10,0208 | -0,1458 | -5,5 0,6302

-4 10,5000 |-2,0000| -2,5 3,1250

0 10,3333 | 0,0000 1,5 0,7500

4 10,1250 | 0,5000 55 3,7813

7 0,0208 | 0,1458 8,5 1,5052
HUTOTO 1 -1,5 — 9,7917

eCocTaBuM pPacyéTHYIO TA0IMITY:

Xi Di Xipi xi-M(X) | (x-M(X))’pi




3anstue 4. uckpemmnole cnyyanunvle 6eIUYUHDBL U UX XAPAKMEPUCHIUKU.
eMmem maremaTnueckoe oxupanue M(X) mo  dopmyae: eMmem maremaTmueckoe oxupanue M(X) mo  dopmye:
M(X):inpi M(X)zzxipi
i=1 i=1
M(X)=-15. M(X)=
e Umem AUCIIEPCHUIO D(X) 1o dbopmyuie: e Niem AUCIIEPCHUIO D(X) 1o dpopmy.ie:
. 2 . 2
D(X)=>_(x =M (X))"p D(X)=2>_(x =M (X))"p,
i=1 i=1
D(X)=9,7917. D(X)=
elmemM cpenHee KBaapaTH4YHOe OTKJOHeHHMe o(X) mo elleMm cpeaHee KBaapaTH4YHOe OTKJOHeHHMe o(X) ™o
popmy.ie: G(X)Zq/Di X) phopmy.ie: O'(X):Q/Di X)
o(X )=+/9,7917 ~ 313 o(X)=
o(X)=3,13. o(X)=
¢CTporM MHOIOYroJIbHUK pacnpeae/jeHus: ¢CTporM MHOIOYroJIbHUK pacnpeaejieHus:
MHOroyroJibHMK pacrnpe/ejaeHust MHOroyroJibHMK pacnpe/ejaeHust
1 O B iy
5 1,0
\ A 4l Q
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1 E \\ ~_ 1/48 2
4?8 0 \0 0
8 76 5-4-3-2-10123 456 7 8 8 -7-6 5-4-3-2-1012 3 456 78
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3ausaTue 4. Jluckpemmunle Cyuaiinble 6euYURblL U UX XAPAKmMePpUCmUKU.

e3anumeM GyHKIUIO pacnpe/aeeHUsi BePOATHOCTEI: e3anumeM pyHKIUIO pacnpeaeeHus BEPOATHOCTE:
0 npu X< -7
1
— npu —1<X<-4
48
25
18 npu —4<x<0
F00=1 41
— npu 0<x<4
48
47
— npu 4<X<ZT
48
1 npu X>7
ellocTpoum rpaduk pyHkuuu pacnpeneieHuss BepOATHOCTE: ellocTpoum rpaduk pyHkumuu pacnpeneseHuss BepOATHOCTEN:
I'padux pynkuuu pacnpenenenus F(x) I'padux ¢pynxuumn pacnpenesienus F(x)
11 11
1 ] 1
09 i 09
o ® ’
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0.1 O
¢ ¢ 0 0-0
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3ausaTue 4.

Huckpemmubpie cayuaiinple geiudunbl U UX XAPAKMEPUCHUKLIL.

e3anuiieM 3aKOH pacrnpeaeeHUsi CJOy4aiiHoil BeJIMYHHBI Y,
ecJId e€ 3HaAYeHHsl 3a1aHbl PYHKIMOHAIBLHOI 3aBUCHMOCTHIO Y=|X|.

Y 7 4 0 4 7

P Y 48 Y 2 Y 3 Y 8 Y 48
HaxoguM  cyMMBbI  BEpOAATHOCTEH  OAMHAKOBBIX
cJIy4aiiHoi BeJIMYMHBI Y
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OxoHYATENIBHO MOJyYaeM:
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3HAYEHUN

e3anuieM 3aKOH pacnpeeeHusl CJIy4aiiHOil BeJMYMHBI Y,
ecJIn eé 3HAYeHHs 32/1aHbl PYHKIHOHAJIbHOI 3aBUCHMOCTBHIO Y=|X-

4.
Y
p
HaxoguM cymMMbI  BepOSITHOCTEH  OAMHAKOBBIX  3HAYECHUH

CJIy4ailHO# BeJIMYUHBI Y
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OxoHYATENIBHO MOJy4YaeM:




